

## 我走向淨土門的因緣

大約 19 歲時，我接觸到了金剛乘佛教。為了擺脫輪迴的苦海，我竭盡全力地修行、供養等等。大約十年後，我精疲力竭，身體也垮了，無力修行。那時我想，如果我死了，就無法確定能否從生死輪迴中解脫。我該怎麼辦？我看不到出路。

我感到焦慮不安，便去請教上師。他給我展示了阿彌陀佛的名號和咒語，我再次接受了灌頂。當時我還在學習中觀和唯識。但上師說我是個鈍根，最好是念佛。我聽從了他的建議。

我第一次聽見淨空法師講法時，就被阿彌陀佛名號的功德、慈悲和大願深深觸動，每次都淚流滿面。我得到了救渡。我覺得阿彌陀佛的誓願正是為我而設。我就是這樣一個需要依靠阿彌陀佛的大願和救渡的人。

但是，每當我想向別人講述阿彌陀佛的大慈悲時，卻總是詞不達意，無法表達我的意思。於是，我開始學習語言。有了對阿彌陀佛的信心，我感到鬆了一口氣，不再焦慮了。

大約三十年前，我遇到了我的師父妙慈法師。她說，她接納我是因為我皈依了阿彌陀佛，並發願往生淨土。她說，她的指導或許會更適合我。

自受戒至今，我的修行始終以信宏阿彌陀佛和研習戒律為中心。儘管時常會遇到障礙，但我仍將持守此道，直至生命的盡頭，乃至永遠。

我已得到了救渡，心境平和。感恩一切。南無阿彌陀佛！